















Cu toată stima aduc la cunoștința onorabilului public că atelierul de

## fotografie și pictură

a lui **Klapok Alajos**  
(palatul Minorităților)  
care de 16 ani se bucură de cea mai bună reputație  
*l'am luat eu.*

Când aduc aceasta la cunoștința on. public și îl rog a mă sprigini, mă provoc la experiențele mele de ani întregi cântigate în cele mai mari ateliere din Budapesta și străinătate, apoi la succesul conducerii mele de 1 1/2 an a atelierului, în care calitate mi-sa dat ocazie a câștiga încrederea și aprecierea publicului arădan.

Cu privire la bogatul aranjament al magasiel, voi conduce atelierul un timp oare care sub firma veche.

Mă voi nisui să satisfac întu toate, pretențiile mult on. public.

Totodată aduc la cunoștință *funcționarilor și membrilor reuniunilor*, că atât comandaile din partea lor, cât și a membrilor familiei lor vor avea favorul de 20%. Privatierilor asemenea le stau la dispoziție cu prețurile cele mai moderate.

Cu deosebită stimă

**KALLAP GÉZA.**

664

## DOCTORUL ALEX. M. POP

specialist în medicina internă;  
consultă zilnic dela 8—12 a.m.  
și dela 3—6 p. m. — — în

## BAILE HERCULANE

(HERGULESFURDŐ)

Rog pe ori-cine să bine-voiască a se convinge ce bine și ce ieftin își poate procura de la mine ori-ce orologiu și giuvaericele din argint și aur curat de 14 carate

— **ARAD, Piața Libertății** —  
lângă edificiul teatrului vechiu.

## Igaz Sándor

ciasornios și giuvaergiu.

## Compactor român în Arad

Subscrisul îmi iau voie a aduce la cunoștința onor. public român, că reîntorc din străinătate m'am stabilit în Arad str. Weitzer János Nr. 7, unde mi-am deschis un

**Atelier de compactorie modernă,** arangi toate mașinile cele mai noua și mai perfecționate, sunt în plăcuta poziție a efectui ori ce lucrări atingătoare de cea mai bună bransă dela cele mai simple până la cele mai fine legături de lux. Asemenea pentru legături *protoziale p. cancelarie, cărți bisericești, cărți de rugăciuni*, pentru preamorașii domni preoți, în tomuri singurice ori în partii de orice mărime până lângă asigurarea unui serviciu solid, prompt și ieftin.

În speranța, că onor. public român îmi va oferi binevoitorul concurs, rămân

Cu distinsa stimă

**Iustin Ardelean,**  
compactor.

Asigurați: viața, zestre, capital de întreprindere, rente, cazul morții, spese de înmormântare!

Agentura principală în Arad.

A BANCEI GENERALE DE ASIGURARE MUTUALE SIBIENE

## „TRANSSYLVANIA“

primește oferte pentru asigurări din comitatele: *Arad, Bihor, Bihor, Cenad, Caraș-Severin, Timiș și Torontal* și le efectuează pe lângă cele mai favorabile condițiuni:

1. În ramul vieții: capitale cu termen fix, rente, zestre pentru fetițe, capital de întreprindere pentru feciori, pe caz de moarte, spese de înmormântare. Aceste din urmă dela 50—500 cor. se plătesc la moment în ziua morții întemplate;
2. În ramul focului: clădiri de tot felul, mobile, mărfuri, produse de câmp ș. a.
3. Contra furtului de bani, bijuterii, valori, haine, reclusite ș. a. prin spargere;
4. Contra grădiniștilor: grâu, secară, orz, cucuruz, ovăș, viă (vineal), plante industriale: cânepă, in, hîmă, nutretur, tabac ș. a.

Deslușiri se dau și prospecte se pot primi la agenturile noastre locale și cercuale mai în fiesce-care comună și direct prin

Agentura principală „Transsylvania“ în Arad.

Strada Széchenyi nr. 1. — Telefon nr. 399.

493 -168

Asigurați contra furăturilor prin spargere: bani și tot ce aveți de preț!

## Vânzare de altoi nobil de viță

Cel-ce dorește să aibă o vie eternă sănătoasă frumoasă să se adreseze cu toată încrederea

Școala științifică de viță a lui

## Vityé Miklós, Szerb-Csanád

(comitatul Torontal)

unde se află altoi nobil de I classă, altoi nobil cu rădăcină de viță pentru vinuri de masă desert eschisite, și sorte speciale separate alese pentru viță de chiorcuri (filigorie). Toate calitățile se pot găsi și de classă II, tot așa se găsește altoiuri portalis și Monticola, cu rădăcină, și vițe europene cu rădăcină în prețurile cele mai ieftine.

Servește cu plăcere catalogul de sorte și de prețuri.

## TIPOGRAFIA

# „TRIBUNA“

ARAD, Strada Deák Ferencz Nr. 20.

Fiind aranjată din nou, bogat, cu literele cele mai moderne și cu dotațiunii modernă, primește spre executare ori-ce lucrare ce se ține de arta tipografică.

Broșuri, opuri, manuale, tabelării în ori-ce mărime, registre pentru bănci, invitații la petreceri și cununii, plicuri, cap de scrisori, anunțuri funebre, cărți de vizită, etc. etc.

Executat cu gust fin, la timp și punctual, după sistemul cel mai nou.

Telefon Nr. 502.